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　学校は，教育方針を分かりやすく地域に説明しています
か。

（小78）生見小学校

令和５年度　学校評価　学校関係者評価書(１学期)　

令和５年６月３０日　８名

 ４段階で評価し，○をしてください。
（４：大変よい，３：まあまあよい，２：もう少し,１：努力が必要）

評　　　　価　　　　項　　　　目

　学校は，地域の意見を聞く機会を多く設けていますか。

　学校は，子どもの様子（学習面･生活面等）をよく知ら
せていますか。

　学校は，地域の人々が相談ができやすいようにしていま
すか。

　学校は，子どもの安全対策を十分に取っていますか。

　学校は，花や緑がいっぱいといえますか。

※　その他ご意見・ご要望等がありましたら、記入してください。

○　学校だよりが充実していて，様子が分かってありがたいです。
○　南日本新聞の「こども五・七・GO」に５月，６月連続して載り，生見小の良
  さを感じ，今後も楽しみにしております。
○　生見小ならではの教育推進に，生見校区として考えていかねばならないと思
  います。
○　コロナが５類になり，さまざまな行事が開催されることは非常に嬉しく思い
  ます。地域と話合いを密にして，無理のない範囲で行事が開催されるよう期待
  しています。


